

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Estado No. 100 De Martes, 26 De Octubre De 2021



FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
44001418900120190041100	Ejecutivos De Mínima Cuantía	Banco Popular Sa	Genifer Manuel Gonzalez Acosta	25/10/2021	Auto Fija Fecha			
44001418900120200007900	Ejecutivos De Mínima Cuantía	Credititulos Ltda	Jesus Fajardo Pushaina, Danin Beleño Mendoza	25/10/2021	Auto Decreta Medidas Cautelares			
44001418900120170040100	Ejecutivos De Mínima Cuantía	Diana Rosa Acosta Contreras	Itala Leonor Bruges Eguis	25/10/2021	Auto Fija Fecha			
44001418900120190062900	Ejecutivos De Mínima Cuantía	Fabio Hernan Restrepo Piedrahita	Joel De Jesus Velez Tamayo	25/10/2021	Auto Fija Fecha			
44001418900120210035200	Ejecutivos De Mínima Cuantía	Laudino Toncel Iguaran	Lilian Cecilia Lotes		Auto Decreta - Auto Decreta Suspension De Proceso			
44001418900120200012000	Ejecutivos De Mínima Cuantía	Maria Mejia Johnson	Julian Eduardo Guarnizo		Auto Ordena - Auto Ordena Correr Traslado De Excepciones			

Número de Registros: 7

En la fecha martes, 26 de octubre de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

ANDREA MARCELA OJEDA MEJIA

Secretaría

Código de Verificación

65292831-0a24-49b5-b335-4545825ccce5



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Competencias Múltiples 001 Riohacha

Estado No. 100 De Martes, 26 De Octubre De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
44001418900120210040000	Ejecutivos De Mínima Cuantía	Servilab Del Norte S.A.S.	Breggson		Auto Ordena - Auto Ordena Dejar Sin Efectos Providencia			

Número de Registros: 7

En la fecha martes, 26 de octubre de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

ANDREA MARCELA OJEDA MEJIA

Secretaría

Código de Verificación

65292831-0a24-49b5-b335-4545825ccce5